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Αγαπητές και αγαπητοί, φοιτητές και συνάδελφοι, 

 

Εάν έρθετε στο Γερακάρι με δικό σας μέσο, μπορείτε να επιλέξετε δύο διαδρομές. 

Εάν έρχεστε από το Ρέθυμνο, τα δυτικά του Ρεθύμνου ή τα Χανιά, παίρνετε τον 

δρόμο προς Αγία Γαλήνη και μόλις φτάσετε στο Σπήλι στρίβετε αριστερά και 

συνεχίζετε μέχρι το Γερακάρι. Εάν έρχεστε από τα ανατολικά του Ρεθύμνου ή το 

Ηράκλειο, παίρνετε την έξοδο στον κόμβο του Αμαρίου και ακολουθείτε τη 

διαδρομή Πρασιές-Παντάνασσα-Μέρωνας-Γερακάρι. 

Εφόσον έρθετε με το πούλμαν, η αναχώρηση θα είναι στις 15.00, από το χώρο της 

μαρίνας του Ρεθύμνου. Την Κυριακή υπολογίζουμε πως το πούλμαν θα είναι 

πίσω στο Ρέθυμνο γύρω στις 16.30. 

Η διαμονή και οι συναντήσεις μας θα λάβουν χώρα στο Alexander Mountain 

Resort. Η ρεσεψιόν βρίσκεται στο κεντρικό συγκρότημα, μέσα στο Γερακάρι. 

Στην τιμή των δωματίων περιλαμβάνεται και πρωινό. Επίσης στο χώρο του AMR 

λειτουργεί καφετέρια και εστιατόριο με καλές τιμές.  

Το βράδυ της Παρασκευής, 8 Μαϊου, έχουμε οργανώσει ένα πάρτυ στον χώρο του 

AMR. H τιμή της συμμετοχής είναι 25 ευρώ, τα οποία θα συλλέξουμε επί τόπου. 

Στο πάρτυ περιλαμβάνεται φαγητό (grill και συνοδευτικά). Τα πρώτα κρασιά και 

ποτά επίσης περιλαμβάνονται στην τιμή. Το μεσημέρι και το βράδυ του 

Σαββάτου το φαγητό είναι στην ευχέρεια των συμμετεχόντων. Εκτός από το 

εστιατόριο του AMR, υπάρχει ένα μικρό καφενείο-ταβέρνα στο Γερακάρι, και 

αρκετές επιλογές στα κοντινά χωριά, Αμάρι και Μέρωνα, εφόσον διαθέτει κανείς 

μέσο μετάβασης. Την Κυριακή, μετά την περιήγηση στα μνημεία και τους 

αρχαιολογικούς χώρους και πριν την επιστροφή του πούλμαν στο Ρέθυμνο 

προβλέπεται στάση για φαγητό στον Θρόνο (εκκρεμεί επιβεβαίωση).  

Κάποιες υπενθυμίσεις:  

-Αν και ο καιρός αναμένεται ευχάριστος, τα βράδια στους υπαίθριους χώρους 

ενδέχεται να κάνει ψύχρα λόγω του υψομέτρου. Λάβετέ το υπόψη για τις 

ενδυματολογικές επιλογές σας. 

-Δεν μοιάζει να υπάρχει ΑΤΜ στο χωριό, οπότε φροντίστε να έχετε μετρητά, 

τουλάχιστον για τα γεύματα. 

-Μην ξεχάσετε να ρυθμίσετε εγκαίρως την πληρωμή σας στο ξενοδοχείο το πρωί 

της Κυριακής, για να μην έχουμε καθυστέρηση στην αναχώρηση.  


